

安全文明始于足下

安全源于守法

文明始于足下

N海都记者 董加固 田米 杨江参 通讯员 陈旖旎 刘闽华 陈鑫 康晓敏 文/图

编前:今年12月2日是第十个“全国交通安全日”,主题为“守法规知礼让,安全文明出行”。昨日,泉州多个部门和单位开展了相关宣传活动。

其中,泉州高速交警一大队通过无人机喊话等形式,向群众宣传道路交通安全法律法规和日常出行常识。“泉州好司机”竞赛颁奖仪式,昨晚也在泉州举行。而在晋江,交警通过酒驾VR眼镜体验等活动,让市民体验酒驾的危害性等。

道路千万条,安全第一条。安全源于守法,文明始于足下。当我们始终把安全放在心里,就能将文明内化于心;当我们始终敬畏生命、守法明理,就能成风化人、守护平安。愿大家都一路平安。

无人机“隔空”喊您遵守交规

泉州高速交警“花样”宣传道路交通安全

昨日上午,泉州高速交警一大队与辖区综合执法等部门,在沈海高速泉州收费站外广场开展交通安全宣传活动。活动通过无人机喊话、宣传车播放视频、摆放交通安全宣传展板、发放“122”宣传资料、面对面宣讲交通安全等形式,向群众宣传道路交通安全法律法规和日常出行常识。

当日上午,泉州高速交警二大队在泉三高速泉州南高速出入口,也开展了宣传活动。民警列举近期发生的典型交通事故案例,进一步强化群众文明交通意识、安全驾驶意识。



▲泉州高速交警通过无人机喊话,宣传交通安全

男子应急道停车被罚200元扣6分

当天上午8时40分许,泉州高速交警二大队民警对辖区重点路段进行例行早巡,当巡逻至沙厦高速上行136公里+900米,即原泉三高速德化连接线时,发现一部重型半挂车停在应急车道内。

民警上前查看,驾驶员赵某从驾驶室后排卧铺爬了出来。赵某说,由于连续长时间驾驶,系统提醒连续驾驶超过3小时要休息,于是便将车停在应急车道内,躺在驾驶室卧铺上晒会儿太阳。

非紧急情况下,在高速公路应急车道内停车是一种很严重的交通违法行为。

为。根据相关法律规定,民警依法给予赵某罚款200元,驾驶证记6分的处罚,并现场进行了普法教育。

专门检查“货拉拉”告知安全知识

在昨日的宣传活动中,泉州高速交警一大队民警特意对过往“货拉拉”货运车辆进行检查,告知相关安全知识。

“今年以来,辖区‘货拉拉’等新业态货运车辆驾驶人交通肇事多发。”泉州高速交警告诉记者,结合前期对货拉拉泉州分公司的检查,发现“货车接单”平台公司缺乏对司机疲劳驾驶、未与前车保持安全距离、严重超载、违反装载规定、擅自



交警抽查货拉拉,告知安全知识

改变车辆登记形态等易诱发交通事故违法行为的监管制度。

记者了解到,近日,泉州市政府安全生产委员会办公室、泉州市道路交通安全综合整治工作领导小组办公室牵头,召集泉州市工信局、交通运输局、市场监

管局、应急管理局、公安局交警支队、高速交警支队等部门联合约谈了深圳依时“货拉拉”等新业态“货车接单”平台公司属地负责人,要求“货车接单”平台公司确实履行安全生产主体责任,保障“货车接单”平台车辆运输安全。



在晋江,市民进行酒驾VR体验

晋江 VR眼镜模拟酒驾 体验酒驾危害性

昨日上午,晋江交警在晋江金融广场举办“全国交通安全日”宣传活动。活动现场,专门设置了小轿车盲区体验、酒驾VR眼镜体验、教幼儿园小朋友正确佩戴安全头盔等活动。

交警表示,小轿车的视线盲区更容易被驾驶员所忽视,市民通过小轿车盲区体验,可直观地了解到开车前绕车一周的必要性。此外,通过VR酒驾眼镜模拟,可亲身体会酒驾的危害性。

南安 警校家联盟 保障学生出行安全

昨日,南安市“122全国交通安全日暨‘警校家联盟’”启动仪式在南安市柳城中学举办。据悉,“警校家联盟”是南安市在探索保障学生交通安全出行机制上的一大创新尝试。

大队城区中队牵头,协同市区部分学校、家长探索建立警、校、家三方联动机制,共同营造良好的学生出行环境。

近年来,涉及学生的交通事故时有发生。为更好地保障学生上下学交通安全,南安市公安局交警

在活动中,南安交警向南安市区主要中小学幼儿园共发放200件反光安全背心,分发到“警校家联盟”成员手中,后续将会进一步向全市推广。

泉州18名好司机获奖

昨晚,泉州市委宣传部、网信办、文明办,市公安局、交通运输局、体育局、团市委等14个部门在泉州举办了2021年“全国交通安全日”主题活动暨“泉州好司机”竞赛颁奖仪式。

现场分别为18名“泉州好司机”(其中含2名行业好司机)代表和最佳贡献奖获奖者颁奖。

现场还表彰了30个泉州市安全文明行车单位和12个泉州好交警感人故事。

泉州已连续举办了八届“泉州好司机”竞赛活动。据统计,泉州市目前已有一年无交通违法的“好司机”23万余人,与举办第一届时的数据相比,增长幅度达230%。

坐公交也能给手机充电了

台商区20部高配公交车上线

海都讯(记者 柳小玲 通讯员 曾玲华)坐公交时也能给手机充电,老人下车前可在座椅上先按铃,乘客等车时间缩短、不用在寒风中苦等……今起,泉州台商投资区购置的20部纯电动公交车正式“上岗”,科技感满满。

记者走进一辆高配公交车内看到,车厢内装有6

个USB充电插座,每个插座又有两个插口,可容纳12部手机同时充电;爱心座椅旁安装了下车门铃开关,方便特别人群下车。此外,公交车在上下客门处,均安装有智能乘客计数系统,乘客数量可实时传送调度中心,方便调度人员根据客流变化实时调整车次安排,缩短市民的候车时间。

据悉,这20部纯电动公交车将投放于K507线路,给往返台商区与福厦铁路泉州站的市民,带来更加舒适便捷的绿色出行新体验。台商区公交公司相关负责人介绍道,原有的线路共有15部车在运营,现在增加到20部,进一步满足台商区市民出行需求。

中国体育彩票福建36选7第21138期开奖公告			中国体育彩票福建31选7附加第21322期开奖公告		
开奖日期:2021年12月2日 本期开奖号码:06+08+09+16+21+30+31 33 本期出球顺序:31+16+06+21+09+08+30 33			开奖日期:2021年12月2日 本期开奖号码:03+05+16+23+25+27+28 12 本期出球顺序:16+05+03+27+25+23+28 12		
特等奖	0注	0元	特等奖	0注	0元
一等奖	3注	10963.00元	一等奖	0注	0元
二等奖	24注	1370.00元	二等奖	0注	0元
三等奖	50注	500.00元	三等奖	0注	0元
四等奖	566注	50.00元	四等奖	0注	0元
五等奖	718注	20.00元	五等奖	0注	0元
六等奖	14195注	6.00元	六等奖	0注	0元
幸运奖	0注	0元	幸运奖	0注	0元

营业执照遗失声明

丰泽区晓情餐馆不慎遗失泉州市工商行政管理局丰泽分局于2020年09月01日核发的营业执照正、副本,统一社会信用代码:92350503MA34L27R1C,现声明该营业执照正、副本作废。
丰泽区晓情餐馆
2021年12月3日

减资公告

根据2021年12月2日股东会决议,泉州锁安安防智能科技有限公司(统一社会信用代码:91350503MA31J9NE2P)拟减少注册资本,由100万元人民币减少为3万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。公司债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司减资将按照法定程序实施。特此公告!
联系电话:18965653310 联系人:尤小环
地址:泉州市丰泽区丰泽街道后坂小区19A栋101
泉州锁安安防智能科技有限公司
2021年12月3日

减资公告

根据2021年12月2日股东会决议,福建省平衡木餐饮管理有限公司(统一社会信用代码:91350582MA31MTCB91)拟减少注册资本,由1000万元人民币减少为100万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。公司债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司减资将按照法定程序实施。特此公告!
联系电话:15880702629 联系人:苏伟耀
地址:福建省泉州市晋江市梅岭街道梅山社区梅岭中路晋江海明文化产业城D02
福建省平衡木餐饮管理有限公司
2021年12月3日

更正公告

我公司于2021年11月12日《海峡都市报闽南版》A04拍卖公告中,“拍卖标的:1、2017P04地块禹州香溪里,配建房屋面积30249.80平方米,共271套,打成2017P04资产包(保证金:2200万元);2、2017P07地块禹州雍华府,配建房屋面积41222.94平方米,共309套,打成2017P07资产包(保证金:3100万元)”两处中的“禹州”有误,应更正为“禹洲”,特此更正。
漳州市芩城拍卖行
2021年12月3日